

Темы сочинений

Авторитет – это признание важности, значимости и влиятельности человека в определённом обществе или коллективе. Авторитет основывается на уважении и доверии. Как завоевать авторитет? Чтобы завоевать авторитет, надо проявить свои лучшие качества, сделать то, что не могут сделать другие.

Бескорыстность - это черта характера человека, который делает добро другим людям и не ждет похвалы, награды за это, не стремится к личной выгоде. Как характеризует человека бескорыстность? Бескорыстному человеку свойственны доброта, милосердие, стремление помочь другим. Я считаю, что бескорыстие – это нравственное качество, очень важное для человека.

Благодарность - это признательность за сделанное добро, оказанное внимание. Как характеризует умение быть благодарным? Человек обязательно должен быть благодарным, очень важно помнить добро, которое тебе сделали другие люди. Умение быть благодарным показывает, что человек не эгоист, не относится к людям и к миру потребительски. Когда потребуются, такой человек сам поможет другим.

Взаимовыручка – это взаимная помощь и поддержка, готовность прийти на выручку в трудную минуту. Почему нельзя бросать человека в беде? Бросать человека в беде безнравственно. Я думаю, что взаимовыручка не действует по принципу «ты – мне, я – тебе». Если мы искренне будем помогать людям, когда им это необходимо, то обязательно найдутся те, кто поддержит и нас в сложный период нашей жизни.

Взаимопонимание - единомыслие во мнениях и поступках. Что значит понять другого человека? Понять другого человека - значит почувствовать себя на его месте, помочь ему в решении возникшей проблемы. Очень важно не осуждать человека, а уметь его выслушать, уметь объяснить, почему он совершил тот или иной поступок.

Внутренний мир человека- это мир чувств, эмоций, мыслей человека; это его духовная жизнь, вера, нравственные ценности и идеалы. Как раскрывается внутренний мир человека? Внутренний мир человека скрыт от других людей, но он проявляется в поведении и поступках. Люди, у которых богатый внутренний мир, интересны другим, это яркие личности, способные увлечь за собой.

Воображение - способность творчески мыслить, мечтать, фантазировать. Для чего человеку нужно воображение? Воображение помогает человеку представить будущее или то, чего нет в его реальной жизни. Он может вообразить страны, в которых не бывал, или людей, с которыми хотел бы познакомиться. Воображение развивает способность мыслить образами.

Выбор - это поиск человеком самого себя, своих жизненных ценностей, ориентиров. Почему важно сделать правильный выбор? Каждый день мы выбираем: куда пойти, что сделать, с кем общаться. Бывают ситуации, когда вся последующая жизнь зависит от того, что человек выберет в данный момент. Например, очень сложно выбрать свою будущую профессию.

Доброта – это душевное расположение к людям, благожелательность, отзывчивость, стремление делать добро другим. Что значит быть добрым? Быть добрым - значит не быть равнодушным, не проходить мимо чужой боли, чужих проблем.

Драгоценные книги – это те книги, которые мы особенно любим, которые дороги для нас. Такие книги запоминаются на всю жизнь. Какое влияние такие книги оказывают на человека? Чтение дает человеку огромный опыт жизни, делает человека мудрее, лучше. Правильно выбранные книги помогают сформировать жизненные ценности и задуматься над важными нравственными проблемами.

Дружба – это отношения между людьми, основанные на доверии, духовной близости, общих интересах... Кого можно считать настоящим другом? Настоящий друг - это человек, общение с которым доставляет большую радость, который вас понимает, всегда придет на помощь.

Жизненные ценности – это основа моральных и нравственных ориентиров человека и общества. Жизненные ценности определяют во многом характер человека, его поступки, выбор, который он делает в жизни. Какие жизненные ценности важны? Важны: вера, любовь, дружба, доброта, честность.

Забота о людях – это проявление к ним любви и внимания. В чем может проявляться забота? Она проявляется в помощи близким, слабым, в том числе и животным. Забота связана с умением относиться ответственно к окружающему миру и людям.

Красота – это все прекрасное и красивое, что доставляет эстетическое и нравственное наслаждение. Красота – это и окружающая нас природа, и, конечно, люди. Какое значение в жизни человека имеет красота? Красота помогает увидеть гармонию в окружающем мире. Когда мы наблюдаем за прекрасным, мы сами становимся лучше, учимся любить окружающий нас мир.

Любовь к жизни – это умение радоваться каждому прожитому дню, невзирая на все проблемы и неудачи. Что значит любить жизнь? Любить жизнь – значит понимать свою ответственность за свои поступки, стараться поступать правильно. Тогда на душе будет радостно и легко.

Любовь к родителям – это глубокая духовная связь с самыми любимыми людьми. Как нужно относиться к родителям? К родителям, конечно, надо относиться с большим уважением, теплом, терпением.

Материнская любовь – это любовь жертвенная, всепрощающая, всеобъемлющая. Как проявляется материнская любовь? Она проявляется в доброте, милосердии, сострадании, терпимости.

Мечта – это то, к чему человек стремится, то, что представляет в своем воображении о своем будущем. Что даёт человеку мечта? – это наслаждение каждым прожитым днем, закрывая глаза на все проблемы и неудачи. Жизнь дается нам лишь одна, и это уже является весомой причиной для того, чтобы ее любить. Жить – это прекрасно, главное найти занятие, которое будет по душе, а также нужно постараться окружить себя только хорошими людьми, тогда жизнь будет по-настоящему интересной.

Настоящее искусство Искусство – это творческое отображение действительности в художественных образах, часть духовной культуры, источник познания мира. Каковы признаки настоящего искусства? Настоящее искусство волнует душу, заставляет задуматься, показывает красоту мира и человека. Оно способно воспитывать в человеке понимание прекрасного.

Неуверенность в себе – сомнение в своих силах, в своих возможностях, нерешительность. Как влияет на поступки человека неуверенность в себе? Неуверенный в себе человек боится сделать ошибку, принять неправильное решение. Неуверенность в себе проявляется в голосе, взгляде, манере говорить; в поступках.

Нравственные ценности – это основа моральных ориентиров человека и общества. Как характеризуют человека его нравственные ценности? Нравственные ценности определяют во многом характер человека, его поступки, выбор, который он делает в жизни.

Нравственный выбор – это выбор, который делает человек, основываясь на принципах морали. В чём заключается нравственный выбор человека? Он заключается в решении человека поступить правильно, по совести.

Общее дело – это то, что люди делают вместе, стараясь достичь своей цели. Какое общее дело было в годы войны у всех людей нашей страны? Во время Великой Отечественной войны всех объединила борьба с врагом – немецким фашизмом. Весь русский народ отчаянно защищал свою родину и на фронте, и в тылу.

Ответственность – это обязанность человека отвечать за последствия своих действий. Что значит отвечать за кого-нибудь? Если мы отвечаем за кого-нибудь, то мы несем ответственность за этого человека или за живое существо. Мы должны обдумывать свои поступки и понимать, что очень важно все сделать хорошо, правильно.

Память сердца Что называется памятью сердца? Память сердца - это то, что не забывается и остается в памяти человека навсегда. Как правило, в нашей памяти сохраняются самые сильные впечатления, события, также не забываются люди, которые стали нам дороги.

Понимание - это способность осмыслить, постичь содержание, смысл чего-либо. На мой взгляд, это то качество человека, которое помогает ему разобраться в различных жизненных ситуациях. Что значит понять другого человека? Понять другого человека - это значит поставить себя на его место, быть готовым не осуждать, а посочувствовать ему или порадоваться вместе с ним.

Признать свои ошибки - это значит осознать, в чем человек оказался не прав. Почему важно уметь признавать свои ошибки? Свои ошибки очень важно признавать, для того чтобы пожалеть о сделанном и больше не поступать так. Это помогает человеку не возгордиться, лучше понимать себя.

Прийти на помощь - это значит сделать то, что нужно другому человеку, который оказался в беде. Что значит прийти на помощь? Это значит поддержать человека в трудную минуту, быть готовым проявить к нему сочувствие.

Прощение - это умение забыть обиду, умение проявить великодушие. Нужно ли уметь просить прощения? Необходимо просить прощения, если ты оказался не прав. Признание своих ошибок помогает сохранить добрые отношения с людьми, заставляет задуматься о своих ошибках.

Проявлять внимание к человеку - это значит не быть равнодушным, не проходить мимо чужой боли. Почему важно проявлять внимание к людям? Очень важно проявлять внимание к людям, чтобы окружить их заботой, чтобы они не чувствовали себя одинокими.

Решимость - это смелость, готовность принять трудное решение в сложных обстоятельствах. В чём заключается решимость человека? Решимость заключается в совершении поступков, которые требуют от человека преодоления страха и неуверенности в себе.

Сила духа - это важное качество человека, основанное на способности человека в трудную минуту проявить смелость, решимость, мужество, стойкость. Сильный духом человек умеет добиваться поставленной цели, способен преодолевать трудности. Как в годы войны народ проявил силу духа? В годы войны весь народ защищал свою родину и на фронте, и в тылу. Все люди самоотверженно боролись с врагом, были готовы пожертвовать своей жизнью, проявляли чудеса героизма и стойкости.

Слава - это почетная известность, пришедшая к человеку, когда другие осознают его заслуги и достоинства. Как можно прославиться? Чтобы добиться славы, надо быть талантливым и трудолюбивым человеком, стараться сделать что-то очень важное для других людей.

Счастье - это состояние души человека, когда ему хорошо и спокойно. Что даёт человеку ощущение счастья? Ощущение счастья дает человеку радость в жизни, чувство удовлетворенности происходящим, побуждает человека стремиться достичь своей цели в жизни.

Творчество - это способность человека создавать что-то новое, уникальное. Что дает человеку творчество? Творчество приносит человеку радость, удовлетворение от результата его деятельности.

Уважение к человеку - это умение ценить другого человека и почтительно относиться к нему. Что значит уважать человека? Уважать человека - это значит признавать его достоинства, принимать его таким, какой он есть, не стремиться изменить его.

Фантазия - это способность человека выдумывать, представлять что-либо, творческое воображение. Нужна ли фантазия человеку? Фантазия нужна всем людям. Она развивает способность мыслить образами, становится для человека источником вдохновения, позволяет взглянуть на мир по-другому.

Цель в жизни - это то, к чему человек стремится, чего хочет добиться. Почему у человека должна быть цель в жизни? Цель в жизни должна быть у каждого человека, потому что каждый должен выбрать свой путь, должен осознать смысл своего прихода в этот мир.

Чудо Чудом обычно называют что-то необычное, сверхъестественное, необыкновенное, чему нельзя найти объяснения. Можно ли делать чудеса своими руками? Иногда чудеса можно сделать своими руками, если удастся воплотить в жизнь мечту другого человека.